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ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE
           Av. Prof. José Inácio de Sousa s/n – Campus Umuarama – Bloco 6 X – 1° Andar Uberlândia-MG  CEP. 38400 902

     Telefone: 34 3225 8495 / 34 3225 8498 – estes@ufu.br

Caderno de Especificações
Especificações: TELA ELÉTRICA MOTORIZADA com serviço de instalação de equipamentos de áudio e vídeo
Tela elétrica motorizada com serviço de instalação de equipamentos de áudio e vídeo no Curso Técnico em Enfermagem. A tela de projeção deverá ser instalada no Laboratório de Enfermagem (Campus Umuarama) com vistas a proporcionar que sejam ministradas aulas teórico-práticas em diferentes sub-funções do curso técnico em enfermagem.
Características Gerais:
TELA ELÉTRICA MOTORIZADA com serviço de instalação de equipamentos de áudio e vídeo com o fornecimento dos seguintes itens: suporte de teto; intalação de botão power ou start; amplificador de áudio; apresentador multimídia;  04 caixas de som ambiente; 01 serviço de instalação e configuração de todo o sistema.
Características Técnicas Integrantes do Equipamento:

TELA ELÉTRICA MOTORIZADA com     Serviço de instalação de equipamentos de áudio e vídeo como o fornecimento dos seguintes itens:

• 01 Tela elétrica motorizada, tamanho 100” polegadas, Tela Full Screen com formato 4:3, medidas 2,10 mx1,50m, Voltagem 220Volts, Tensionada nas laterais, Sensor de corrente ou controle remoto.

• 01 Suporte de teto para projetor multimídia: (modelo seguro conforme protótipo aprovado pela UFU), cor branca, pintura eletrostática, articulável em 3 ângulos para ajustes frontais e ajustes laterais, sistema anti furto com 03 cadeados papaiz/prado Nº 45, alça longa,

  • 01 Instalação do Botão Power ou Start, com função de liga e desliga o projetor, substitui o controle remoto sem fio do projetor multimídia. Instalação feita na parede com conduletes, push boton, cabos com 2mm, etiqueta de instruções de uso e Adaptação interna no Projetor fornecido pela UFU.

• 01 Amplificadores de áudio NCA para controle e ajuste de funções: 

volume, grave e agudo.

Com as seguintes especificações: Potência 100 Watts RMS (4W) por canal; 03 entradas de áudio para notebook, microfone e DVD;

Consumo total (à máxima potência) 113 Watts RMS; Capacitância da

fonte: 3.000 UF; Impedância de entrada: 5 KW, 10 Hz a 10 KHz;

Sensibilidade: 0 dBm (775 mV RMS para máxima amplitude de saída); Distorção harmônica total: THD+N ‹ 0,01% @ 100 mV@1kHz;

Resposta em frequencia: 10 Hz a 20 kHz – 0,2 Db; Slew rate: › 10 V/ms;

Proteções: Overload (proteção ativa de excesso de carga; Fusível (alimentação da rede AC);

 Tensão nominal da rede AC (220V); Características físicas: 

altura 70mm, largura 200mm, profundidade 230mm, peso 2,450 Kg.

  • 01 Apresentador Multimídia sem fio de frequência entre 2 e 2,46 GHz.Alcance entre 10 e 15m. Com botões de avanço e retrocesso de slides, botão de laser com indicador de LED e laser vermelho. Não sendo necessário instalação de software (Plug and play). Botão liga e desliga; Indicador de energia das pilhas. Receptor armazenável e estojo de transporte.

• 04 Caixas de som ambiente, SP400 para parede/teto com suporte articulável, cor branca, potência 60 Watts RMS com suporte de parede, sonofletor, suspensão acústica, freqüência de 90–20KHz, impedância 08 – OHMS, sensibilidade 95 dB/W/m, Weigth :1800 Grs.

Obrigações do Fornecedor:
Um (01) Serviço de mão de obra de instalação e configuração de todos os equipamentos, incluindo todos os acessórios necessários para o perfeito funcionamento do sistema.
Descrição do local de instalação da Tela de Projeção:
- Laboratório do Curso Técnico em Enfermagem – Endereço: av. Amazonas s/n - Bloco 4K- Sala 4K135, Piso 2, Campus Umuarama. Uberlândia/MG, CEP: 38400-902. Procurar Professora  Barbara Dias Rezende Gontijo, telefone 34-3225-8456 ou 34-3225-8458 (sala de professores), e-mail: coenf@estes.ufu.br.
Responsável pelo Caderno de Especificações: 

- Responsável pelo Caderno de Especificações: Profº Barbara Dias Rezende Gontijo SIAPE: 2749781, telefone 34-3225-8456 ou 34-3225-8458 (sala de professores), e-mail: coenf@estes.ufu.br.
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